Дванадцяте травня 

Класна робота

Знаходження числа за його відсотками
Порівняти умови й розглянути розв'язання задач.

1. Вершкове морозиво містить 
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 цукру. Скільки кілограмів морозива виготовлено, якщо було використано 49 кг цукру?
2. Вершкове морозиво містить 14% цукру. Скільки кілограмів морозива виготовлено, якщо було використано 49 кг цукру?
Зрозуміло, що єдина різниця в умовах задач — замість дробу 
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 у першій задачі стоїть 14% у другій. Але, враховуючи, що 14 % = 
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, маємо ідентичні розв'язання:
1) 49 : 14 = 3,5 (кг) становить 1% морозива;

2) 3,5 · 100 = 350 (кг) виготовлено морозива.

(Або можна записати один вираз: 49: 14 • 100 = 350 (кг))                                    Відповідь. 350 кг.

Отже, щоб найти число за значенням його відсотків, треба поділити на кількість відсотків і помножити отриманий результат на 100.

Але зазви​чай учні помиляються в задачах на відсотки, тому головна мета цього уроку — навчити учнів розрізняти

типи задач: на знаходження відсотків від числа (попередня тема на знаходження числа за його відсотками. Тому перед письмовим розв'язуванням вправ було б доречним розв'язати усні вправи.  

1. Руда містить 60% заліза:
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1) Скільки можна отримати заліза із 72 т руди?

2) Скільки треба взяти руди, щоб отримати 72 т заліза?

Щоб показати різницю в умові задач, можна записати їх коротку умову:
	1)Руда
	
	Залізо
	2) Руда
	
	Залізо

	72 т, 100%
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	60%, ?т
	?т, 100%
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	60%, 72 т


Тому: 1) задача на знаходження відсотків від числа;

2) задача на знаходження числа за його відсотками.
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